



**Ελληνικός
Ερυθρός Σταυρός**

Δ/ση Τύπου, Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων και Μέσων Κοινωνικής Δικτύωσης

Καρδίτσα, 21 Φεβρουαρίου 2023

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Εκδήλωση κοπής Πρωτοχρονιάτικης πίτας του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Καρδίτσας



Το Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. Καρδίτσας πραγματοποίησε την κοπή της Πρωτοχρονιάτικης πίτας του, την Κυριακή 12 Φεβρουαρίου 2023, στην κατάμεστη από κόσμο αίθουσα του ξενοδοχείου «Κιέριον». Αθρόα υπήρξε η συμμετοχή τόσο των εθελοντών του Τομέα Υγείας και του Τομέα Κοινωνικής Πρόνοιας, όσο και των μελών του Τμήματος, ενώ την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους εκπρόσωποι της πολιτικής και πολιτειακής ηγεσίας και όλοι οι επίσημοι φορείς της πόλης.

Η Πρόεδρος του Περιφερειακού Τμήματος Καρδίτσας, κα Κατερίνα Νταλντάνη, παρουσίασε τον απολογισμό των δράσεων του Τμήματος και τόνισε ότι ο Ε.Ε.Σ., με βαθιά ανθρωπιστικά ιδανικά και με αίσθημα ευθύνης ήταν και είναι παρών τόσο σε εθνικό, όσο και σε διεθνές επίπεδο, πάντα με στόχο τον άνθρωπο και πάντα με σεβασμό στα ανθρώπινα δικαιώματα και το Διεθνές Ανθρωπιστικό Δίκαιο. Αναφέρθηκε περαιτέρω στο πολυσχιδές έργο του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού και επεσήμανε ότι σκοπός του Τμήματος Καρδίτσας, των μελών του Π.Σ. και των εθελοντών είναι να συνεχίσουν σεβόμενοι τις βασικές αρχές του Ε.Ε.Σ και δη του ανθρωπισμού, του εθελοντισμού, της αμεροληψίας, της ουδετερότητας, της ανεξαρτησίας, της ενότητας και της παγκοσμιότητας ευελπιστώντας ότι θα κάνουν περαιτέρω γνωστή τη δράση τους και θα προσελκύσουν στους κόλπους τους νέα μέλη και νέους εθελοντές, που έχουν κοινούς στόχους και οράματα και θα συμβάλλουν αμέριστα στην υλοποίηση των δράσεών τους. Ευχαρίστησε δε όλους, όσους παρευρίσκονταν στην εκδήλωση, καθώς με τον τρόπο αυτό συνέβαλαν στο έργο του Τμήματος και εν γένει του Ε.Ε.Σ. και τους εξέφρασε την επιθυμία να σταθούν αρωγοί και συνοδοιπόροι τους στην εκπλήρωση των ανθρωπιστικών σκοπών.

Χαιρετισμό απέστειλε ο Υπουργός Δικαιοσύνης, κ. Κωνσταντίνος Τσιάρας, καθώς και ο Βουλευτής, κ. Σπύρος Λάμπας, ενώ στην εκδήλωση μίλησαν ο Βουλευτής του Νομού, κ. Γεώργιος Κωτσός, η Βουλευτής, κ. Ασημίνα Σκόνδρα, ο Αντιπεριφερειάρχης, κ. Κωνσταντίνος Νούσιος και ο Δήμαρχος Καρδίτσας, κ. Βασίλειος Τσιάκος. Το παρών έδωσαν επίσης, η Διοικήτρια του Νοσοκομείου κ. Μαρία Κουτσιούμπα, εκπρόσωποι της Εκκλησίας, της Στρατονομίας, της Ελληνικής Αστυνομίας, της Πυροσβεστικής καθώς και εκπρόσωποι άλλων φορέων και πλήθος κόσμου.

Η Πρόεδρος, κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης, ευχαρίστησε θερμά το Επιμελητήριο Καρδίτσας, που εξόπλισε το Τμήμα με τελευταίου τύπου προπλάσματα επιδείξεων Πρώτων Βοηθειών, αλλά και όλους όσους συνέβαλαν, ο καθένας με το δικό του τρόπο, στην επιτυχημένη αυτή εκδήλωση.

Τέλος, η Πρόεδρος έκανε ιδιαίτερη μνεία ότι ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός συγκεντρώνει ανθρωπιστική βοήθεια για το δοκιμαζόμενο από τον σεισμό λαό της Τουρκίας και Συρίας, για να διατεθούν με ασφάλεια και άμεσα στους πληγέντες. Αυτό το καθήκον, όπως ανέφερε επιβάλλουν οι ανθρωπιστικές αρχές και αξίες μας, τις οποίες και υπηρετούμε.
